

■吳敏霞(前)隨隊凱旋。 中國跳水隊9屆奧運戰績

2016里約奧運會	7金2銀1銅
2012倫敦奧運會	6金3銀1銅
2008北京奧運會	7金1銀3銅
2004雅典奧運會	6金2銀1銅
2000悉尼奧運會	5金5銀0銅
1996亞特蘭大奧運會	3金1銀1銅
1992巴塞羅那奧運會	3金1銀1銅
1988漢城奧運會	2金3銀1銅
1984洛杉磯奧運會	1金1銀1銅

奧運賽場跪地求婚成佳話 里約時間本月14日,奧運會女子三米板比賽結束,但獲得銀 牌的何姿卻「搶了頭條」,頒獎後運動員走下領獎台,走到跳水 池與花游比賽池中間的過道時,現場忽然響起一片尖叫聲,只見秦凱 單膝跪地、手拿鑽戒向何姿求婚。在現場的掌聲和歡呼聲中,秦凱給何 姿戴上了戒指,兩人幸福地相擁在一起。

留言貼出後,女主角何姿立即轉發,並附 上回應:「你還想誰陪你一起去?」對此,網

友紛紛留言點讚:「這恩愛秀得滿分」,「穩穩的 幸福」,「期待你們的婚禮」,「要永遠幸福」。

何姿事後在發佈會上透露:「我們倆在一起快6年了,然而沒想到他今天 跟我求婚,也沒想到我這麼快就把自己嫁了。他說了很多海誓山盟的話,但讓 我最感動的話是他説他能讓我欺負他一輩子。」

中國跳水隊在今屆里約奧運,共奪7金2銀1銅,雖然未能實現大包攬(8金), 但仍創歷史最佳,超過2008年北京奧運會(7金1銀3銅)。自2000年悉尼奧運會以 來,中國跳水隊連續5屆奧運會都斬獲至少10枚獎牌,令這支「夢之隊」9屆奧運共累 積40枚金牌。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

中國代表團 發佈里約殘奧禮服



即,由里約殘奧會中國 體育代表團合作夥伴 361 度(中國)有限公司為 代表團專門設計的出場 禮服及領獎服於昨日在 北京發佈。

代表團禮服以「和諧」 和「圓夢」為主題,包括 深藍色西服、深棕色西 褲、淺藍色襯衫, 配以楊 梅紅色領帶或絲巾。

代表團領獎服以「中國 風」為主題,採用運動套 裝。整體設計具有鮮明的 中國特點和現代風格。

■新華社

「競走王」趕場準備畢業論文



里約奧運 會男子 20 公里競走 冠軍王鎮 剛剛載譽

■王鎭在里奧

Ó

歸來,便馬不停蹄來到天津師 奪冠。 法新社 範大學和導師田鑫共商畢業論文 選題,作為該校在讀研究生,這也將是他研 究生階段的最後一項課業任務。王鎮於2009 年9月考入天津師範大學教育學(體育教育) 專業學習,現為該校2013級體育人文社會學 碩士研究生。王鎮計劃8月完成大綱,10至 12月期間收集相關數據,3個月完成畢業論 文,爭取明年6月份完成答辯。 ■新華社

姚基金慈善賽本周末開打

2016姚明愛心基金(簡稱「姚基金」) 慈 善賽門票近日正式開售。28日晚,美國 NIKE星鋭隊和中國男籃明星隊將在福州海 峽奧體中心獻上一場高水準的籃球賽事。此 次比賽中,來自貧困地區的孩子也將獲得施 展平台——通過「姚基金希望小學籃球季」 全國聯賽選拔出來的孩子將於月底來到福 州,並將在慈善賽的第三節上場,展示他們 的信心和球技。 ■新華社

《勇士的崛起》下月擺擂台

世界搏擊理事會(WLF)將於9月推出中 國職業格鬥黃金聯賽《勇士的崛起》,每季 由100至120名中外精英運動員參戰,是迄 今為止世界範圍內規模最大、強度最高、晉 級規則最簡單的賽事。預計每年約有500名 運動員參賽。比賽每季設有4個級別,每個 級別設有若干組四人戰。四人戰冠軍分為月 度冠軍、季度冠軍、年度總冠軍,其中季度 冠軍和年度總冠軍將參加世界格鬥殿堂級賽 事《勇士的榮耀》。 ■中新網



香港文匯報訊(記者潘志南)2016-17年度中 銀人壽香港超級聯賽(港超聯)將於本周五揭開 戰幔,由11支球隊上演一共110場賽事以競逐本 地足球界最高殊榮。中銀人壽執行總裁老建榮透 露:「中銀人壽已是連續第三年冠名贊助香港超 級聯賽,樂見本地足球受到更多市民關注。|

昨日,11 支球隊除南區外均派出代表身穿球 隊戰衣出席記者會。新一屆港超聯將以 「Embrace the Moment」為主題,期望以足球 作媒介拉近人與人之間的關係,讓球場內外所有 持份者均可以盡情投入本地足球狂熱,並與家 人、摯愛及好友共同享受緊張刺激的球賽,簇擁 新球季每一個難忘時刻!

足總在宣佈中銀人壽繼續冠名贊助外,尚宣佈 獲雅虎香港及The Club等新贊助,球迷可在不 同網上平台收看香港足球賽事和資訊。本屆賽事 總獎金為120萬港元,冠軍480,000萬港元;亞 軍216,000萬港元。

出席本屆港超聯的內地新軍廣州富力備受注 目,出任領隊兼助教的前夢想駿助教梁志榮 指,內地大力支持發展足運,球會亦全面提供 訓練場地、飲食及住宿,對球員而言環境非常 理想,他認為對陣中8位香港球員只有利無 害,對他自己而言則是一項新嘗試。講到球員 水平,他則稱:暫時不會期望太高,希望可保 持中游水平!

亞冠八強戰 魯能拚首爾爭首勝

「停火」近3個月的 亞冠盃足球賽,昨起 一連兩日展開8強賽較 量。上海上港和山東 魯能分別與兩支韓國 聯賽球隊捉對廝殺, 其中上海上港昨晚主 場迎戰全北汽車,結

果在主將孔卡因傷缺 陣下與全北0:0言和。至於山東魯 能,今晚6時30作客首爾,挑戰FC首 爾,惡戰難免 (now 670直播)。

魯能與FC首爾,曾在小組賽階段 個進球。」 相遇,魯能主場1:4告負,客場 0:0與對手握手言和。不過與小組 到最好狀態,於對中超與亞冠雙線 賽階段相比,兩隊在主帥和外援方 面均進行了調整,鐵血主帥馬加夫 拚每場比賽、爭取最好的結果。 讓魯能在作風方面有了明顯改觀



對此,馬加特的態 度是:「亞冠比賽我 們的目標,會盡可能 以4:1勝天津泰達。新華社

不要丢球, 並努力取 得進球。首爾一定會在進攻上大做 文章,我們會在防守端先站住位 置,盡可能嘗試在客場能夠取得一

隊員劉彬彬也表示,自己仍未達 作戰,作為球隊的一分子,只能力

■香港文匯報記者 陳曉莉

飛馬成軍爭冠



香港文匯報訊(記者潘志南)香港飛

馬昨午宣佈中興通訊「ZTE」成為球隊隊

服的胸口贊助。主席梁芷珊表示,對方觀

察飛馬達半年之久,其贊助費高達8位數

與百年球會相比,飛馬是一支年輕的球

隊,但無論「老幼」,贏球才是最重要最

實際。至於以大球場為主場, 梁芷珊表示並不急於吸納球迷 入場,一切以爭勝為先。

中興通訊有贊助西甲西維 爾、德甲慕遜嘉伯,飛馬是亞 洲第一隊球會。飛馬今屆目標 奪取聯賽冠軍,再代表香港爭 奪亞洲冠軍球會盃。

港超盟主東方龍獅昨日公佈 簽入西班牙前鋒洛迪古斯,這 名26歲型男今晨首隨隊操練。

簽入初出道在西班牙低組別聯賽落班、前 季効力塔吉克班霸伊堤洛爾的洛迪古斯 上季返回歐洲効力羅馬尼亞聯賽球會。

東方龍獅總監梁守志表示,球隊已與新 援簽約,但因他剛到港,相信未能趕及辦 妥註冊於周五對和富大埔的港超聯揭幕戰 上陣。